
Die Förderstiftung MHH plus

Viele der medizinischen Höchstleistungen, die an der MHH 
tagtäglich vollbracht werden, sind mit der staatlichen 
Grundfinanzierung allein nicht möglich. Daher wurde im Mai 
2009 die gemeinnützige Förderstiftung MHH plus ins Leben 
gerufen, die sich seither zur zentralen Koordinationsstelle für 
Spenden und Zustiftungen entwickelt hat.

Förderstiftung MHH plus der
Medizinischen Hochschule Hannover
Carl-Neuberg-Str. 1
30625 Hannover

Telefon	 +49 511 532-8007
Fax	 +49 511 532-161132
E-Mail	 foerderstiftung@mh-hannover.de
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Spenden statt Geschenke
Wie Ihre Feier zur Spendenaktion wird.

Spendenkonto 
Sparkasse Hannover
IBAN 	 DE95 2505 0180 0900 4444 44 
BIC 	 SPKHDE2HXXX 

Bitte
frei-

m
achen

www.mhh.de/plus

Ihre Ansprechpartnerin
Katrin Fuchs



Und so einfach geht‘s...

Ihre Gäste überweisen ihre Spende anlässlich 
Ihres Festes direkt auf unser Spendenkonto.
•	 Wir senden Ihnen vorbereitete Zahlscheine mit 

Ihrem persönlichen, selbst gewählten Stichwort. 
•	 Sie informieren Ihre Gäste schon in der Einladung 

über die geplante Spendenaktion und können die 
vorbereiteten Zahlscheine beilegen. 

•	 Etwa einen Monat nach Ihrer Feier erhalten Sie 
eine Spenderliste mit der Gesamtspendensumme.

•	 Wenn Sie oder die Spender selbst uns die Anschrif-
ten mitteilen, stellen wir Spendenquittungen aus.

Ihre Gäste spenden auf Ihrem Fest, und Sie über-
weisen den Betrag auf unser Spendenkonto.
•	 Auch in diesem Fall ist es sinnvoll, bereits in der 

Einladung auf Ihre Spendenaktion hinzuweisen.
•	 Sie erhalten auf Wunsch unsere Spendenbox,  

damit das Sammeln ein wenig leichter fällt.
•	 Sie überweisen den Gesamtbetrag unter Angabe  

Ihres persönlichen, selbst gewählten Stichwortes.
•	 Wenn Sie uns Namen, Anschriften und Einzelbeträ-

ge auflisten, verschicken wir gerne Spendenquit-
tungen an Ihre Spenderinnen und Spender.

Ihre Feier als Spendenaktion 

Sie wünschen sich zu Ihrem Ehrentag vor allem Ge-
sundheit? Sie haben alles, was Sie brauchen, möchten 
aber einen persönlichen Beitrag zum medizinischen 
Fotschritt leisten? Dann bitten Sie Ihre Gäste anlässlich 
Ihres Festes doch einmal um eine Spende zugunsten 
der Förderstiftung MHH plus, der zentralen Förderstif-
tung der Medizinischen Hochschule Hannover (MHH), 
und fördern Sie so ein Stück Gesundheit. 

Hierfür eignen sich viele erfreuliche Anlässe:

•	 ein runder Geburtstag
•	 die Silberne oder Goldene Hochzeit
•	 Ihre Pensionierung oder ein Dienstjubiläum
•	 ein Straßenfest

Da geteilte Freude bekanntlich doppelte Freude ist, 
freuen sich auf diese Weise Patientinnen und Patienten,  
Studierende, Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter mit 
Ihnen. Denn Ihr Engagement hilft der MHH dabei, in 
Forschung, Lehre und Krankenversorgung immer neue 
Wege zu beschreiten – und gibt unzähligen Menschen 
die Chance auf mehr Gesundheit.

      Ja, ich wünsche 
   mir Spenden statt 
    Geschenke! 

     Bitte senden Sie mir
   folgende Materialien zu:

�	 _____ (Anzahl) vorgedruckte Zahlscheine
�	 Spendenbox zum Sammeln während des Festes 

(Format: 15 x15 x15cm)
�	 Info-Aufsteller für mein Fest (Format: 30 x 42 cm) 
�   Informationsmaterialien zum Auslegen

Meine Spendenaktion plane ich unter dem Stichwort: 
 

______________________________________ 
(Anlass + Name, z. B. „50. Geb. Marita Muster“)

Spendenzweck
� freie Spenden		 � Krebsmedizin

� ____________________________________

Name 	

Vorname 

Str. / Hausnr. 

PLZ / Ort 

Telefon 

E-Mail 

Ihre persönlichen Daten werden ausschließlich für die Förderstiftung 
MHH plus elektronisch erfasst und ggf. durch deren Beauftragte zum 
Zweck organisationsbezogener Information und Spendenwerbung ver-
arbeitet und genutzt. Ihre Daten werden nicht an Dritte weitergegeben. 
Sie können der Verwendung jederzeit widersprechen.


